



Piekary Śląskie, dn. 15.11.2021 r.

BZP.271-45/IG/21

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

**„Termomodernizacja i modernizacja Miejskiego Przedszkola nr 12 w Piekarach Śląskich”,
Część 1 – Termomodernizacja i modernizacja, Część 2 – Wyburzenie budynku gospodarczego.**

I. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający informuje, że w dniu 05.11.2021r. wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ i udziela odpowiedzi:

Pytanie: W przedmiarze jest okap centralny, kompensacyjny z łącznikami tłuszczu i oświetleniem a na rysunku pokazany jest przyścienny. Proszę o doprecyzowanie jaki ma być ostatecznie i proszę o specyfikację tego okapu bo sama ilość powietrza nie wystarcza. Nie podano wymiarów tego okapu.

Odpowiedź: : Minimalne wymiary okapu kuchennego to: dł. min. 3700 mm x szer. min. 1300 mm. Okap składa się z dwóch segmentów jeden o wymiarach min. 2650 mm x min. 1300 mm, drugi min. 1100 mm x min. 1200 mm.

Pytanie: Czy przedszkole będzie czynne podczas prowadzenia prac termomodernizacyjnych? Jak zamawiający przewiduje udostępnianie pomieszczeń przy tak dużym zadaniu remontowym przy obecności dzieci?

Odpowiedź: W czasie prowadzenia robót przedszkole będzie nieczynne, bez dzieci.

Pytanie: W związku z wypadającym świętem 11 listopada i krótkim terminem przygotowania oferty proszę o możliwość przesunięcia terminu składania oferty na 19.11 br.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania ofert do dnia 23.11.2021 r., godzina bez mian.

II. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający informuje o modyfikacji SWZ:

I. W rozdziale 19

Jest:

1.Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy przetargowej nie później niż do dnia 15.11.2021 r. do godziny 11:30:59

Powinno być:

1.Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy przetargowej nie później niż do dnia **23.11.2021 r.** do godziny 11:30:59

II. W rozdziale 20

Jest:

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, określonym w rozdziale 19 SWZ. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu **14.12.2022 r.**

Powinno być:

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, określonym w rozdziale 19 SWZ. Dzień ten jest pierwszym dniem terminu związania ofertą. Powyższe oznacza, iż termin związania ofertą upływa w dniu **22.12.2022 r.**

III. W rozdziale 21

Jest:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **15.11.2021 r. o godzinie 12:00** w pokoju 215, na komputerze Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy przetargowej złożonych ofert.

Powinno być:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23.11.2021 r. o godzinie 12:00** w pokoju 215, na komputerze Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy przetargowej złożonych ofert.

*Zastępca Przewodniczącego Komisji
Adam Maruszczyk*